
 

Comune di Cilavegna 

PROVINCIA DI  PAVIA 
_____________ 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE  

N.141/2016 
 

OGGETTO: 

ATTO DI INDIRIZZO PER INCARICO PROFESSIONALE PER 

VALUTAZIONI IN AMBITO DI ILLUMINAZIONE IMMOBILI DI 

PROPRIETA' COMUNALE.  
 

L’anno duemilasedici addì sette del mese di luglio alle ore diciannove e minuti zero nella sala 

Giunta del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità di convocazione, si è riunita  

 

LA GIUNTA COMUNALE 

nelle persone dei Sigg.ri: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. COLLI Giuseppe - Sindaco  Sì 

2. CANAZZA Cinzia - Assessore  Sì 

3. BATTAGIN Valerio - Assessore  Sì 

4. FALZONE Giovanna - Assessore Sì 

5. RONA Marco - Assessore Sì 

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

Assiste alla adunanza il Segretario Dott. Maurizio VISCO il quale provvede alla 

redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor Giuseppe COLLI  nella sua qualità 

di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per le trattative dell’oggetto sopra 

indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 

Premesso che il Comune di Cilavegna possiede diverse strutture di una certa rilevanza 

quali, a titolo esemplificativo: il Teatro Comunale, il Bocciodromo, il Palazzetto dello Sport, il 

Palazzo Aurora, la Casa del Popolo con annessa biblioteca e sedi di diverse associazioni, oltre 

naturalmente al Palazzo comunale ed agli uffici staccati della Polizia locale;  

Considerati i costi dell’energia elettrica per il funzionamento di tutte le strutture 

comunali; 

Ritenuto opportuno, in un’ottica di risparmio energetico, provvedere ad un censimento 

di tutti i corpi illuminanti presenti in ogni locale, con individuazione delle varie tipologie, delle 

potenze e dei consumi, nonché a far effettuare un’analisi specifica dei costi volta ad una 

proposta di intervento mirato ad ottenere un risparmio energetico; 

Ritenuto pertanto di fornire indirizzo al Responsabile del Servizio 4 “Ecologia, 

Patrimonio e Lavori Pubblici”, affinchè provveda ad incaricare un professionista esterno per 

tale scopo;  

Dato atto che non occorrono i pareri di cui all’art. 49 D.Lgs. 18/08/2000, n. 267 poiché 

trattasi di atto di indirizzo; 

Con voti unanimi e favorevoli espressi nei modi e nelle forme di Legge; 

D E L I B E R A 

1) di fornire, per le causali di premessa, indirizzo al Responsabile del Servizio 4 “Ecologia, 

Patrimonio e Lavori Pubblici”, affinchè provveda ad un incarico esterno per censimento di 

tutti i corpi illuminanti presenti in ogni struttura di proprietà comunale, con individuazione 

delle varie tipologie, delle potenze e dei consumi, nonché a far effettuare un’analisi 

specifica dei costi volta ad una proposta di intervento mirato ad ottenere un risparmio 

energetico; 

2) di dichiarare con separata e successiva votazione unanime, espressa nei modi e nelle forme 

di Legge, la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 – 

comma 4 – del D.lgs. 267/00. 

 

= * = * = * = 

 

Letto, approvato e sottoscritto. 

 

Il Sindaco 

Firmato Digitalmente 

Dott. Avv. Giuseppe COLLI 

 

Il Segretario Comunale 

Firmato Digitalmente 

Dott. Maurizio VISCO 

 

 


